

TEPLICKO | Region

Chemičce vadí nová budova univerzity. Brání se u soudu



➤ ZDE BY MĚLA STÁT nová budova univerzity za více než půl miliardy korun. V pozadí je areál Spolchemie. Foto: Deník/ Karel Pech

KRISTIÁN ŠUJAN

Ústí n. L. – Plánovaná výstavba obřího Centra přírodovědných a technických oborů (CPTO) v univerzitním kampusu se dostane na stůl krajského soudu. Nedaleké chemičce (Spolchemie) se totiž nelíbí, že budova vyroste v její zóně havarijního plánování. „Univerzity si vážíme jako špičkové vysoké školy, nicméně výstavba kampusu pro 3 500 lidí

nostní opatření zaplatit více než 100 milionů korun.

Podnik se už dříve odvolal ke krajskému úřadu proti stavebnímu povolení, které na CPTO vydal ústecký magistrát. Úřad ovšem odvolání smetl ze stolu.

CHEMIČKA SE MĚLA OZVAT DŘÍVE

„Spolchemie nesplňuje zákonné podmínky pro možnost získat postavení účastníka tohoto stavebního ří-

chrání své zájmy.

„Měla se ale ozvat dříve, aby bylo více času vše probrat. Univerzita nemůže čekat, má stavební povolení i peníze z evropských fondů, které musí včas využít,“ zmínil Vonka. Podle něj argumentace o tom, kde začíná a končí havarijní zóna Spolchemie, není vhodná.

„Chemička je uprostřed města. Není možné, aby kolem ní nic nestálo. Přeci už dávno musí mít technolo-

zmírnily.

I podle hasičů je všechno v pořádku. „V blízkosti plánované stavby došlo v nedávné minulosti k výstavbě i jiných objektů, kde je předpokládána zvýšená koncentrace osob,“ uvedl mluvčí hasičů Lukáš Marvan. Jako příklad uvedl nedaleký Kaufland v Okružní ulici.

Univerzita už vyhlásila výběrové řízení na zhotovitele stavby. „Rozhodnutí

Krátce

Hrobčice mají zavřený úřad i poštu a to kvůli dovolené

Teplicko – Obecní úřad a Partner II. České pošty Hrobčice je až do tohoto pátku uzavřen. Pracovníci si čerpají řádnou dovolenou. Vlastní poštu zřídili i v Hrobčicích už před časem. Pracovnice, která se stará o poštovní agendu, pomáhá i s administrativou úřadu. O náklady na provoz se obec dělí s poštou. „Má to zhruba 50 na 50. Polovinu pracovní doby věnuje úřadu, druhou poště,“ řekla starostka Hrobčic Jana Syslová. (red)

Obec Mikulov dá 500 korun důchodcům na léky či dia jídlo

Mikulov – Horská obec Mikulov dá letos 500 korun všem důchodcům nad 65 let, kteří si o to požádají. Podmínkou je trvalý pobyt v obci a věk. O finančním příspěvku rozhodli zastupitelé. Vedení obce chce finančním darem zkvalitnit seniorům životní potřeby. Peníze mají použít na léky, dopravu k lékaři či na dietní potraviny. Příspěvek bude zájemcům proplacen po předložení dokladu o úhradě a vyplněné žádosti v kanceláři obecního úřadu. Termín pro vyplacení finančního daru je do 20. prosince. (red)



Léto v Seumeho kapli nabízí Afriku v duši i koncert

Teplice – Regionální knihovna Teplice připravila na letní měsíce bohatý program kulturních akcí v Seumeho kapli. Každý čtvrtek jste od 17 hodin zváni na koncert. Těšit se můžete na širokou škálu inter-